



Operarios de Adif reparan la catenaria atacada./ IÑIGO ARIZMENDI

Más de 4.000 afectados por un sabotaje a la línea de Renfe en Guipúzcoa

Radicales cortan la catenaria en Rentería y paralizan cinco horas el tráfico ferroviario

JORGE SAINZ SAN SEBASTIÁN

Más de 4.000 usuarios de la línea de Cercanías que enlaza San Sebastián con Irún se vieron ayer afectados por un nuevo ataque de violencia callejera a la vía férrea de Renfe en Guipúzcoa. Radicales cortaron la catenaria en Rentería y sumieron en el caos las comunicaciones por tren. Y es que el sabotaje interrumpió el tráfico alrededor de cinco horas, según la compañía. Es la segunda acción de kale borroka que sufre este mes Renfe en Guipúzcoa: hace tres semanas 5.000 personas se quedaron varias horas sin servicio entre Brinkola y la capital guipuzcoana por un sabotaje similar.

El acto de kale borroka de ayer se produjo hacia las 6.50 horas en la estación de Rentería, en dirección a Irún. La empresa gestora de las infraestructuras de Renfe, Adif, detectó falta de tensión en la catenaria de ambas líneas, causada por el corte intencionado de las contrapesas de la instalación que suministra electricidad a los trenes. La circulación quedó interrumpida entre la localidad fronteriza y San Sebastián

en plena hora punta. En ese momento, comenzaron los trastornos para las miles de personas, sobre todo trabajadores y estudiantes, que emplean a diario los cercanías. «Vaya faena. Voy a llegar tarde a trabajar», era un lamento repetido en varias estaciones.

Renfe, que mostró su preocupación por los reiterados sabotajes sufridos tanto en Guipúzcoa como en Navarra, estableció un plan alternativo mediante autobuses. Sin embargo, la medida no evitó que numerosos usuarios llegaran con cierto retraso a sus centros de trabajo y estudio. Además, todo se complicó por los atascos registrados en las carreteras que unen Irún y la capital guipuzcoana.

Gracias al trabajo de los técnicos de Adif, hacia las 9.30, se reanudó el servicio entre San Sebastián y Pasajes, mientras que el trayecto hasta Irún se completaba en autobús. Hacia las 11.45 horas, se restableció por completo la circulación, aunque por una sola vía. Y a la una quedaron las dos abiertas. El ataque afectó también a seis trenes de larga distancia.

El PSE exige a la regidora de Hernani, de ANV, que condene el ataque a la Casa del Pueblo

EL CORREO HERNANI

El secretario general del PSE en Guipúzcoa denunció el ataque perpetrado en la mañana de ayer contra la Casa del Pueblo de Hernani cuando varios desconocidos rociaron la fachada del edificio con gasolina. Miguel Buen exigió a la alcaldesa de la localidad que

puzcoana, Marian Betialarrangoitia (ANV), un «posicionamiento claro de condena y de solidaridad», porque de lo contrario, «si se mantiene en silencio», entenderá que «está de acuerdo con estos ataques».

En un comunicado, el 'número uno' de los socialistas guipuzcoanos envió un «claro» mensaje al «conjunto de la izquierda radical: así no se puede avanzar ni un milímetro. Los autores, quienes les amparan, quienes les consienten y quienes les comprenden tienen que saber que este camino no lleva a la política, sino a la cárcel». Además, Buen calificó los actos de «ataque a la democracia».

NO HACE FALTA SER UN ALCE

PARA QUE TE DIGAN
CUÁNTO GANAN CONTIGO
Y CUÁNTO APORTAS
A LOS PROYECTOS SOCIALES
QUE TÚ ELIGES...

BASTA CON SER CLIENTE
DE CAJA NAVARRA



DESCUBRE
LA BANCA CÍVICA
ÚNETE A CAJA NAVARRA

VEN A NUESTRAS OFICINAS, ENTRA EN WWW.CAN.ES

O LLÁMANOS AL 902 468 000

canXX

PIONEROS EN BANCA CÍVICA